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Мета курсу (інтегральна компетентність) – формування системи знань з 

методології та практичного здійснення антикризового управління 

підприємством як соціально-економічною системою, чіткого уявлення про 

природу, причини і типологію криз на макро- та мікроекономічному рівні та 

шляхи їх подолання, вивчення вітчизняного та міжнародного досвіду 

антикризового управління підприємствами. 

Цілі курсу (програмні компетентності): 

 здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій 

антикризового менеджменту; 

 здатність застосувати принципи і методи аналізу кризових ситуацій з 

метою вибору шляхів запобігання кризам і виходу з них з мінімальними 

втратами; 

 здатність стабілізації діяльності підприємства для подолання 

(пом’якшення) проявів кризи для створення можливостей його подальшого 

розвитку або ліквідації. 

Програмні результати навчання: 

 розуміння причин виникнення кризових явищ в економіці та економічний 

механізм виникнення кризового стану на підприємстві; 

 знання методики діагностики кризових ситуацій на підприємстві та сучасні 

методи й інструментарій менеджменту у кризових умовах; 

 навички щодо розпізнавання попередження, подолання або мінімізації 

наслідків кризових явищ (симптоми, причини, природа, рівень та час впливу); 

 здатність провести експрес-діагностику стану підприємства з метою 

виявлення потенційних (латентних) кризових ситуацій та явищ прогнозувати 

наслідки розвитку кризових явищ та їхнього впливу на результати діяльності 

підприємства. 

Короткий зміст курсу: 

Сутність, різновиди та причини виникнення кризи підприємства. Кризове 

явище, як основний елемент кризи підприємства. Основні ознаки кризових 

явищ в економіці та в системі управління підприємств. Економічний механізм 

управління кризовим станом підприємства. Концептуальні положення 

діагностики кризи розвитку підприємства. Методичне забезпечення та 

практичний інструментарій діагностики загрози банкрутства. Стратегічні 

аспекти антикризового управління підприємством. Стратегія реструктуризації в 

процесі антикризового управління. Антикризова програма підприємства і 

формування системи антикризового управління. 


